

नेता

श्रीमान् जन्म-सचना-अधिकारी जी

आरटी आई/अर्जी

No-004/17

उत्तिस-उत्खालम्
एम एस जी - मिडिंग
जाब पी हेस्टेट, नई दिल्ली

दिनांक 21/07/17
76-267-17

विषय:- जन सचना अधिकार के तहत जानकारी प्रशनों के उत्तर
महत्व पूर्ण मामलों की कोर्टों की सटीकता की सुनिश्चिता की सुनिश्चिता

मान्यतर जी,
दि 22.1.17 की पुलिस की सचिवालय के तहत सुनिश्चित दंग से
हमारा परिवार सहित पर कर्तव्य मेरी बेटों की हत्या कर अपना रास्ता साफ करके
कोर्टों में हारे, पुलिस के खिलाफ चला रहे कंडेसों की मापसत लेने के कारण
सबतों की मिटोके साक्ष्यों नष्टीये, कोर्टों में कोर्टों कोर्टों कोर्टों कोर्टों को
मिटोके हत्या कोर्टों के चला रहे हारे खिलाफ के से के साक्ष्यों की निष्कारके ठिने
उत्तिस खिलाफ के कामनाहियां लगाता है 16.17.18/1/17 को चिदर
पर म पानर का पुस्तपुस्तिका से जाक हारे मुक्ति में के.के.स 1265/08 के
उत्तिस अधिकारियों के मिलकर एला मड को अमराध पितों के
निन्दनीय हत्ये के जानकारी न इतना तुरत कामपर नाद के पी दी
गई शिकायत की गई जिस पर उत्तिस के सुगदंत कहां अपे
रजास दलाओं (मुखियों) को नार्ती नार्ती करके नार्ती के मिलकर पानर
हारे परिवार को हरे के क स्वयं के डिंक के बना दिया जिसने
शिन्नाधत पर हरे प्रगदंत मोगस जवान अपर के अधिकारियों
को पुलिस के उन्हें मोगस सुगदंत नार्ती करके नार्ती के नार्ती के नार्ती के
नी इनके निरुद्ध कोर्ट कामनाहियां न के निन्दनीय हत्या के नार्ती के नार्ती के

मान्यतर श्री पी साहब के मेरी शायता है कि नार्ती के नार्ती के नार्ती के
श्री गड रिपोर्ट के सम्बन्ध में स्वयं आप किन्त
लिखित जानकारी स्वयं मंगाले उसके बाद आप
मुझे आपके आफिस से ही जानकारी प्रदाक कराने की
हृषा करें।

महोदय जी
श्री सं नं 201717360 दि 15.2.17 की पर मु० सं० कार्यालय
श्री गड रिपोर्ट के आधार पर किन्त लिखित
जानकारी हृषा कर मंगाले :-

- I. 20.7.17 की रिपोर्ट के मुताबिक उत्तागरी के ए सी पी साहब
ने इन्कवायरी की है। के मुताबिक -
1. इन्कवायरी करने वाले ए सी पी साहब का गाम 4/5 नं० की
पूर्ण जानकारी प्रदाक कराई जाय पोसिंग की जानकारी जन से है।
 2. ए सी पी साहब द्वारा इन्कवायरी किन्त-किन्त उठे से
की है। की पूर्ण जानकारी दी जाय। जाक मण्टरी पूर्ण सचिवालय की
 3. ए सी पी साहब ने मौके का मुआइना किया
वहाँ पर लैडे गये वाले दरबाजे सन्दुक, अलमारियां
सटकेस उनकी कोर्ट खींची, नीडियो बनाई की